

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗΣ ΣΤΗΝ «ΠΤΔ»

# Προσαρμογή στα νέα δεδομένα της εργασίας

ΤΟ JOB READY BY DYPA ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

Του  
ΣΠΗΡΗ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Το Job Ready by DYPA έρχεται για πρώτη φορά στην Πάτρα, την Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου, στο ξενοδοχείο My Way Hotel & Events (Λεωφ. Οθωνος-Αμαλίας 16) από τις 10:00 έως τις 18:00. Με τη διοργάνωση αυτή, η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) δίνει στους πολίτες της ακαϊκής πρωτεύουσας τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν workshops συμβουλευτικής και να βρεθούν σε ένα δυναμικό περιβάλλον επαγγελματικής δικτύωσης.

Στην εκδήλωση θα παρευρεθούν στελέχη επιχειρήσεων από Τμήματα Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού (HR), οι οποίοι θα προσφέρουν την οπτική για το πως οι εταιρείες επιλέγουν το προσωπικό τους. Επίσης, επιχειρηματίες θα μοιραστούν την εμπειρία τους για τους τρόπους με τους οποίους αξιοποίησαν τη συμβουλευτική ανάλυσης επιχειρηματικών πρωτοβουλιών και τα προγράμματα Νέων Ελεύθερων Επαγγελματιών της ΔΥΠΑ. Τι είναι όμως οι εκδηλώσεις Job Ready by DYPA και σε ποιο πλαίσιο ενίσχυσης των αναζητούντων εργασία εντάσσονται; Ο Σπύρος Πρωτοψάλτης, διοικητής και πρόεδρος ΔΣ της ΔΥΠΑ τονίζει πως, τα τελευταία χρόνια οι μεταβολές στον τομέα της εργασίας σε όλη την Ευρώπη είναι έντονες και απρόβλεπτες. Παγκόσμιες κρίσεις, όπως η ενεργειακή και ραγδαίες τεχνολογικές εξελίξεις, όπως οι αυτοματισμοί και η τεχνητή νοημοσύνη, δημιουργούν πρωτόγνωρες αλλαγές και στο εργασιακό πεδίο.

«Στη ΔΥΠΑ παρακολουθού-



Ο διοικητής και πρόεδρος της ΔΥΠΑ Σπύρος Πρωτοψάλτης

## Με συνολικά 20 εργαστήρια και 1.000 θέσεις συμμετοχής

με τα διεθνή δεδομένα και τις αναδυόμενες τάσεις στην αγορά εργασίας σε εθνικό και τοπικό επίπεδο, ώστε να εξελίσσουμε τη στρατηγική μας στον τομέα της σύζευξης προσφοράς και ζήτησης εργασίας. Στόχος μας είναι όχι μόνον να στηρίζουμε τους πολίτες που αναζητούν δουλειά, αλλά να τους παρέχουμε σύγχρονα εργαλεία ενδυνάμωσής τους στην πορεία ένταξής τους σε θέσεις εργασίας που ταιριάζουν στις επαγγελματικές επιδιώξεις τους. Σημαντικό μέρος αυτής της στρατηγικής αποτελεί η ανάπτυξη του τομέα της Συμβουλευτικής, με έμφαση στα πεδία της αναζήτησης εργασίας, της σταδιοδρομίας και της επιχειρηματικότητας», αναφέρει ο κ. Πρωτοψάλτης.

«Αρχικά, εντάξαμε εργαστήρια ομαδικής συμβουλευτικής στις «Ημέρες Καριέρας»

της ΔΥΠΑ, ενώ από τον Φεβρουάριο του 2023, ξεκινήσαμε τη διεξαγωγή διαδικτυακών ομαδικών workshops, με θέμα τις τεχνικές αναζήτησης εργασίας. Η εντυπωσιακή ανταπόκριση, μάς ώθησε στη διοργάνωση εκδηλώσεων αποκλειστικά στοχευμένων στη Συμβουλευτική, τα JobReady by DYPA.

Ξεκινήσαμε με τις πρώτες διοργανώσεις στην Αθήνα, ακολούθησε η Θεσσαλονίκη και τώρα φέρνουμε το 5ο Job Ready στην Πάτρα. Πρόκειται για events, ανοιχτά για όλους τους πολίτες, ανέργους -χωρίς προϋπόθεση να είναι εγγεγραμμένοι στο μητρώο της ΔΥΠΑ- και εργαζόμενους, με πολυδιάστατα οφέλη για όσους συμμετάσχουν. Οι πολίτες παρακολουθούν βιωματικά εργαστήρια από εξειδικευμένα στελέχη της ΔΥΠΑ, μαθαίνουν τεχνικές βελτίωσης του βιογραφικού τους και αναπτύσσουν δεξιότητες απαραίτητες για τις συνεντεύξεις εργασίας, καθώς και για την έναρξη επιχειρηματικής δραστηριότητας.

Ακόμη, έχουν την ευκαιρία να εξελίσουν τις γνώσεις τους για τις επαγγελματικές δεξιότητες και τα soft skills, να μάθουν την αξία της κοινωνικής δικτύωσης στην αναζήτηση εργα-

σίας, καθώς επίσης να μάθουν τρόπους ανάπτυξης μιας επιχειρηματικής ιδέας και δημιουργίας ενός business plan.

Παράλληλα, μπορούν να παρακολουθήσουν ομιλίες και να συνομιλήσουν με στελέχη επιχειρήσεων από Τμήματα Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού (HR). Ετσι, τους δίνεται η δυνατότητα να διαπιστώσουν με ποιους τρόπους οι εταιρείες επιλέγουν το προσωπικό τους, καθώς επίσης να διευρύνουν το επαγγελματικό τους δίκτυο. Οπως και στις αντίστοιχες εκδηλώσεις σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, έτσι και στην Πάτρα, το Job Ready θα είναι ένα ολοήμερο event, με συνολικά 20 εργαστήρια, 50 θέσεων το καθένα, δίνοντας δηλαδή 1.000 θέσεις συμμετοχής.

Τα τελευταία χρόνια, περισσότεροι από 11.500 πολίτες έχουν συμμετάσχει στις δράσεις Συμβουλευτικής της ΔΥΠΑ, που υλοποιούμε κάθε μήνα. Τα ομαδικά e-workshops έχουν ξεπεράσει τα 350, ενώ πλέον έχουμε προσθέσει διαζώσης εργαστήρια σε Κέντρα Προώθησης Απασχόλησης (ΚΠΑ2) σε όλη την Ελλάδα, που έχουν ήδη ξεπεράσει τα 400. Ειδικά για την Πελοπόννησο, αντίστοιχες δράσεις πραγματοποιούμε στα ΚΠΑ2 σε Πάτρα, Αίγιο, Αμαλιάδα, Αργος, Καλαμάτα, Κιάτο, Κόρινθο, Ναύπλιο, Πύργο και Σπάρτη. Σε μια εποχή που η αλλαγή επαγγέλματος και η μετάβαση καριέρας είναι σχεδόν αναπόφευκτο αποτέλεσμα των αδιάκοπων αλλαγών του εργασιακού τοπίου και της επιχειρηματικής δυναμικής, η ΔΥΠΑ με καινοτόμες παρεμβάσεις στηρίζει τους πολίτες, ώστε να διεκδικήσουν δυναμικά και με αξιώσεις τη θέση τους στην αγορά εργασίας.»